



## **В Иркутской области местный житель признан виновным в убийстве женщины и ее ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю города Черемхово Виталию Бачурину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «а, в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего, совершенное из корыстных побуждений). Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2013 года в следственный отдел по городу Черемхово поступило сообщение о безвестном исчезновении 23-летней местной жительницы и ее 4-летнего сына. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий в подполье одной из квартир дома, где проживала женщина, обнаружены тела пропавших с признаками насильственной смерти. Следователем установлено, что к совершению указанного преступления причастен Бачурин, проживающий в соседней с потерпевшими квартире, который в день трагедии пришел к ним с просьбой занять в долг денежные средства. Получив отказ, злоумышленник нанес потерпевшей множественные удары в область головы имевшимся при себе камнем, похитил из квартиры деньги и золотые украшения, после чего аналогичным способом расправился с ребенком. С целью сокрытия совершенных преступлений мужчина переместил тела потерпевших в свою квартиру, где снял с девушки золотые украшения, после чего сбросил тела матери и ребенка в подполье. Приговором суда Бачурину назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы со штрафом в размере 100 тысяч рублей, с отбыванием первых 15 лет в тюрьме, остальных 10 лет в исправительной колонии особого режима.

11 сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604611>